

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наргиз

Привет! Меня зовут Амир. Я из Ташкента. Мне 20 лет. Живу самостоятельно от родителей в однокомнатной квартире. Я решил написать некоторые моменты из своей жизни, которые могли бы быть для вас интересны. Я решил испытать свои писательские навыки и начал именно с этого жанра литературы, так как уже целый год читаю рассказы данного типа. Поэтому я решил описать подобные события из жизненного цикла своего.

В тот день меня в очередной раз позвали друзья в клуб. Такие походы происходят не так часто раз в месяц, иногда и два. В тот раз я согласился, так как за месяц уже накопилось все отрицательное и я хотел это всё вытанцевать и оставить на танцполе. Приехали 19.30 в клуб в самый разгар тусовки. Это был один из лучших клубов моего города, вечеринки там были на высоте.

Немного приняв в себя коктейльчиков с друзьями и их веселой компанией я отправился на танцпол. У меня в голове была одна мысль: «стать сегодня королём танцпола». Мы с друзьями в центре круга танцпола заняли половину пространства и начали зажигать. Естественно мы притягивали взгляды всех вокруг, но мне прям «прожигал» спину чей-то взгляд. Я оглядывался, но не понимал кто это, народу было многовато. Диджей походу проникся душой в нашу кампанию и ставил лучшие хиты сезона.

Оттанцевав своё я занял место за барной стойкой. И всё же я нашёл тот взгляд, который «прожигал» мне спину. В углу за столом с диванами сидела девушка и шепталась с подругой. Я решил не баловать её взглядом и поэтому стал разглядывать танцующих. Потом решился подойти к ней. Внутри как будто что то мне сказало: «Чувак ты просто должен с ней замутить!». Я не бабник, хотя знакомые говорят иное, но я всегда был «за» за истинные отношения. И так я шёл к ней, заметив это её подруга куда то слиняла. Я просто подсел к ней и поставил на столик два коктейля, которые захватил в баре и предложил выпить со мной.

Она наклонилась и сказала: «Во мне и так много этого добра, поэтому просто познакомимся. Меня зовут Наргиз».

Я сказал: «Привет меня Амир. Приятно познакомиться» — и улыбнулся, так как понял как она мне облегчила работу. Я не стал использовать стандартные пикаперские фразочки, дабы не создать в её голове мысль что я какой то бабник. Поэтому я просто задавал повседневные вопросы, на которые она мило отвечала и переспрашивала « а ты?» и мне это нравилось. Она меня просто завоевала своей красотой. Я даже не замечал той обстановки, которая была позади меня. И через некоторое время я предложил ей поехать ко мне не на что не надеясь, я знал что она откажется, но я так хотел этого. И к моему удивлению она согласилась и в шутку сказала: « Я думаю у тебя неплохая коллекция детских фоток».

Я попрощался с друзьями, взял её за руку, мы сели в такси и уехали в другой конец города ко мне в квартиру. Через пол часа мы были на месте, всё время она не отпускала мою руку и мне это безумно нравилось. Я расплатился с таксистом и мы поднялись на 6 этаж. Ещё в подъезде я заметил, что у неё резко участилось сердцебиение.

Мы зашли в квартиру, она попросилась в туалет, у меня в голове были тысячи мыслей, я придумал сотню продолжений этой ночи. Я сидел в кресле и ждал, каждая минута длилась как час, я думал она оттуда не выйдет никогда. Но я точно уже знал чем закончится эта ночь. Но ровно в 00.00 она вышла в одном нижнем белье.

Я просто не удержался прыгнул на кровать. Она поняла моё состояние и подошла к кровати, я взял её за руку и опустил на кровать. Я стал её целовать, она мне отвечала взаимностью, у неё бешено колотилось сердце, оно просто выпрыгивало из неё. Я растегнул ей лифчик. Она решила больше не оставаться в белье и полностью обнажилась. У меня пробежала мысль в голове, что это наверное долгожданная кульминация моей жизни. Она была просто шикарна, грудь примерно 3го размера, стройная талия, очень красивая форма бёдер и ровненькие ноги. Для модельной внешности ей бы только подрасти.

Я положил её на кровать, затем начал целовать её грудь, мне казалось что она обжигает мне губы. Я стал потихоньку спускаться вниз, целуя всё ниже и ниже. Затем она остановила меня и сказала: «Дай мне сделать тоже самое». Она села на меня сверху и начала целовать в губы, мой член просто уперся в её попку и вырывался из штанов. Она поняла это и начала спускаться к нему, сняла мне джинсы, затем трусы и мой друг вырвался на свободу. Она взяла его в руки начала с ним играть как мне показалось, было ощущение того что она впервые видит мужской член, но после того как она его поцеловала и взяла в рот все сомнения отпали. Делала она это так нежно, что я был на 7 небе как говорится. () Я понял что уже не вырвусь из её плена и просто ловил кайф, через пару минут я начал обильно кончать ей в рот. Я лежал и ничего не соображал, мне казалось она з меня всё высосала до последней капли.

Сходив ванную и выплюнув мои соки она вернулась и снова села на меня, но я решил всё взять в свои руки, положил её на кровать и стал спускаться к её цветочку, спустившись я просто к нему припал. Я начал лизать ей клитор, совал язык на всю длину из неё издавались сначала приглушённые стоны а затем они превратились в крики. Она извивалась и стонала. И через 5 минут она не выдержала и кончила. Я лёг рядом и просто прислушивался к ней. Она лежала и глубоко дышала. Затем я решился её трахнуть, взял с кармана джинс презерватив и надел его, поднял ей ноги, объединил их вместе, направил член и вошёл. Это было блаженство, внутри было так мягко и жарко. Мне хотелось просто остаться в ней и не двигаться, но я должен был ей доставить удовольствие и начал поступательные движения. Я всё быстрее и быстрее двигался в ней, затем я её поднял и поставил раком и стал ещё жёстче трахать, она сильно стонала и орала что любит меня и я её «жеребец». Параллельно я мям её груди и старался ласкать ей клитор. Через несколько минут бешеного секса она начала сильно стонать, её сердцебиение участилось, затем она обмякла и закрыв глаза стала мило улыбаться. Мы расположились в миссионерской позе и через 5 минут я кончил, так хорошо мне давно не было. Это был один из лучших ночей проведённых с женщиной.

Очнулся я утром. Понял что сильно устал и просто заснул. Её не было рядом и нигде в квартире. Я понял, что это был секс лишь на одну ночь. Было жалко, мне очень с ней понравилось, но увы она ушла даже не попрощавшись и это была правда. Я всё правильно понял и не стал принимать мер, чтоб найти её.

Прошу оценить мой дебютный рассказ и отправить отзывы и комментарии в личку.